

РЕКТОР МИКОЛА ФРОЛОВ: «ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ – ПРОГРЕСИВНИЙ ВИШ: ТУТ НОВАЦІЇ ГРУНТУЮТЬСЯ НА МІЦНИХ ТРАДИЦІЯХ»

Шановні вступники!

Запорізький національний університет – це престижний поважний академічний заклад вищої освіти! У його структурі 12 факультетів, Інженерний навчально-науковий інститут і чотири фахові коледжі: Економіко-правничий, а також Металургійний, Гідроенергетичний і Коледж бізнесу та харчових технологій. ЗНУ – сучасний виш європейського вектору розвитку. Згідно з рейтингом ТОП-200, університет посів



Фото Володимира Лінікова

32 місце, а в січні з'явилися рейтинги «Освіта. UA», де виш вже на 29 позиції. Наш університет стабільно посідає місця в першій тридцятці. За окремими показниками ми входимо також до переліку перших 20 університетів країни. Це свідчить про вагомий результат нашої роботи, про авторитет університету. Ці показники досягаються не за один день і не за один рік. Зауважу, що нині виш працює в надскладних умовах, але високі досягнення – база для подальшого

нашого вдосконалення, для підтримки репутації ЗНУ як сучасного закладу вищої освіти.

ЗНУ – це багатоступенева освіта: від підготовчих курсів, коледжів, бакалаврату, магістратури – до аспірантури й докторантури! Університет активно співпрацює з потенційними роботодавцями. Ми регулярно оновлюємо базу наших партнерів, укладаємо угоди, завдяки чому студентство вишу проходить змістовні та корисні практики, знаходить гідну та цікаву роботу.

Навчання в ЗНУ неможливо уявити без інноваційних технологій і мультимедійного обладнання. Мережа технічних засобів – це понад півтори тисячі одиниць, розташованих у навчальних корпусах і в спорткомплексі. Це також майже 100 мультимедійних аудиторій та інноваційних лабораторій. Технічне оснащення в ЗНУ триває постійно. Система електронного забезпечення навчання MOODLE дозволяє безліч процесів проводити дистанційно. Виш має потужну матеріально-технічну базу та розвинену інфраструктуру для комфортного навчання, проживання та дозвілля студентів. До їхніх послуг – ресурси потужної сучасної наукової бібліотеки, 11 навчально-лабораторних корпусів і 7 гуртожитків. Я звертаю особливу увагу: ні на день ми не припиняємо дбати про сучасний ремонт, якісне оснащення освітнього процесу, щоб навчання тривало на найвищому рівні!

У нас – чимало освітніх центрів: центр інтенсивного вивчення іноземних мов, французький лінгвістичний центр, Шекспірівський центр, Школа Конфуція, де вивчають китайську мову, центр вивчення польської мови та культури. На міжнародному рівні виш підтримує партнерські відносини з багатьма закладами вищої освіти Франції, Італії, Польщі, Естонії, Болгарії, Румунії, Туреччини, Китаю та інших країн. Університет забезпечує євроінтеграцію для здобувачів вищої

освіти, завдяки програмі подвійного диплома, за якою молодь може водночас здобути вищу освіту в ЗНУ та другий диплом у закордонному закладі.

Майбутні фахівці зацікавлені саморозвитком, науковою діяльністю, спортом, волонтерством і беруть участь у захопливих культурно-масових заходах. Ми піклуємося й про соціальний захист студентства. Молодь також ретельно розробляє та втілює в життя Стратегію розвитку ЗНУ. Викладачі та студенти об'єднують зусилля, аби забезпечити безперервний поступ вишу як пріоритетного навчально-наукового центру Півдня України.

А ще, в нас цікаві плани! Ми щороку затверджуємо операційний план для реалізації Стратегії розвитку ЗНУ! 2024 року він передбачає реалізацію 25 проєктів, які забезпечать нову

та вищу якість роботи. Це, наприклад, створення нових лабораторій. Зокрема, йдеться про лабораторію штучного інтелекту та робототехніки. В Інженерному навчально-науковому інституті ім. Ю. Потєбні ЗНУ ми створюємо новий центр дослідження металургійних процесів. Завжди ставимо перед собою важливі й амбітні завдання!

І як наслідок усіх наших щоденних титанічних старань – висока якість здобутих студентами знань, умінь і навичок! Саме це формує конкурентноспроможних фахівців, на яких є високий попит на ринку праці.

Шановні вступники, долучайтеся до потужної сучасної команди Запорізького національного університету, адже цим ви гарантуєте собі надійне високопрофесійне майбутнє!



Фото Антона Осадчука

Твій шлях до ЗНУ

Бакалаврат: 1 курс на базі повної загальної середньої освіти (ПЗСО) (початок)

- 1 НМТ
- 2 Електронний кабінет
- 3 Прохідний бал
- 4 Кількість заяв
- 5 Пільгові категорії

1 **Національний мультипредметний тест або Зовнішнє незалежне оцінювання**
Для вступу в 2024 році зараховуються:

Результати НМТ 2024 року:	Результати НМТ 2022–2023 років:	Результати ЗНО 2021 року
<ul style="list-style-type: none"> українська мова математика історія України іноземна мова / біологія / фізика / хімія / географія / українська література 	<ul style="list-style-type: none"> українська мова математика історія України / іноземна мова / біологія / фізика / хімія 	<ul style="list-style-type: none"> Із трьох предметів (Див. Додаток № 3 до «Правил прийому» на сайті ЗНУ).

Для вступу на спеціальності: «Фізична культура і спорт», «Графічний дизайн», «Сценічне мистецтво», «Архітектура та містобудування» необхідні результати НМТ/ЗНО та додатково участь у **творчому конкурсі**.

2 **Електронний кабінет вступника**

Щоб подати заяву на вступ, необхідно зареєструвати особистий електронний кабінет вступника на сайті.

Реєстрація електронних кабінетів – від 1 липня 2024 року.

Подання електронних заяв – від 19 липня до 31 липня 2024 року (до 18:00 години).
У консультативно-реєстраційному центрі ЗНУ вступників проінструктують і допоможуть створити електронні кабінети та подати заяву.
Контакти приймальної комісії ЗНУ: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-б, навчальний корпус № 2, каб. 115.
Тел.: (061) 289-12-68, (061) 228-75-38
E-mail: pk.znu.ua@gmail.com

3 **Прохідний конкурсний бал**

Контракт	Бюджет
100 балів для всіх спеціальностей, крім 081 «Право», 281 «Публічне управління та адміністрування», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»;	130 балів для всіх спеціальностей, крім спеціальностей 081 «Право», 281 «Публічне управління та адміністрування», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»;
150 балів для спеціальностей 081 «Право», 281 «Публічне управління та адміністрування», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».	150 балів для спеціальностей 081 «Право», 281 «Публічне управління та адміністрування», 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

4 **Кількість заяв**

Особистий електронний кабінет вступника діє для подання заяв по всій Україні.
До 5 заяв (за всіма основами вступу) – на місця державного замовлення.
До 15 заяв – за всіма джерелами фінансування.

Подаючи електронну заяву, **важливо** звернути увагу на позначки:

- «Претендую на участь у конкурсі на місце державного або регіонального замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за державним або регіональним замовленням»;
- «Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість проведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».

Бакалаврат: 1 курс на базі повної загальної середньої освіти (ПЗСО) (продовження)

5

Пільгові категорії

Квота 1

- Особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій *
 - Особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2024 року*
 - Особи, яким на запит щодо створення спеціальних умов для проходження НМТ регламентної комісії, надано відмову в їхньому створенні *
 - Особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2024 році не брали участі в основних і додаткових сесіях НМТ через наявність захворювання або патологічного стану *
 - Особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2024 році подали участь в основних і додаткових сесіях НМТ (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю)*
 - Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа***
- * вступ – НМТ/ЗНО, або співбесіда, або творчий конкурс та співбесіда
*** вступ – тільки НМТ 2022-2024 рр. або ЗНО 2021 р.

Квота 2

Для довідки. Це визначена частина максимального обсягу бюджетних місць (для відкритих конкурсних пропозицій) або загального обсягу бюджетних місць (для фіксованих конкурсних пропозицій), яка може бути використана для прийому вступників на основі ПЗСО та НРК5, місце проживання яких станом на 24 лютого 2022 року задекларовано (zareestrovano) на тимчасово окупованій території, або в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій (активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня 2024 року, або тимчасова окупація яких російською федерацією завершилась після 24 лютого 2022 року і які перебувають на ній або здійснили внутрішнє переміщення з неї в календарний рік вступу *

* вступ за НМТ/ЗНО, або за співбесідою, або за творчим конкурсом

Особливості вступу такої категорії осіб остаточно врегульовано в Умовах Прийому на навчання у 2024 році.
! ЗНУ робить запит на відповідні заклади охорони здоров'я для підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії вступників, які надали довідки закладів охорони здоров'я.
! Документи осіб, які мають право на вступ за спеціальними умовами вступу, перевіряються юридичним відділом ЗНУ.

Переведення на вакантні місця державного замовлення:

- Особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю;
- Особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи;
- Діти осіб, особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, учасниками бойових дій;
- Шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менше ніж три роки, батьки яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менше ніж 15 років або які загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з інвалідністю I або II групи.
- Особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»;
- Діти з багатодітних сімей (п'ять і більше дітей).

Перший курс зі скороченим терміном навчання після закладів фахової передвищої освіти (з дипломом молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра)

1 Термін навчання

2 Сайт приймальної комісії

3 ЗНО/НМТ

1

Термін навчання

У 2024 році вступники з дипломом молодшого спеціаліста / молодшого бакалавра / фахового молодшого бакалавра можуть вступити до ЗНУ на **1 курс зі скороченим строком навчання**, яке може тривати **2 роки 10 місяців**
Перелік спеціальностей та освітніх програм на 1 курс зі скороченим строком навчання (із зазначенням терміну навчання) визначено в Додатку № 2 «Правил прийому до ЗНУ».

2

У ЗНУ можна здобути освіту на рівні бакалаврату за 60 спеціальностями та 90 освітніми програмами, на рівні магістратури – за 61 спеціальністю та 82 освітніми програмами, отримавши фах, затребуваний на ринку праці.

Правила прийому за QR-кодом



3

Офіційний сайт ЗНУ
Офіційний сайт приймальної комісії ЗНУ

Етапи вступу до ЗНУ:

- 1 липня – реєстрація електронних кабінетів вступників
- 3–10 липня – реєстрація на творчі конкурси та співбесіди (на бюджет)
- 11–25 липня – додаткова сесія реєстрації на творчі конкурси та співбесіди (на контракт)
- 8–19 липня – складання творчих конкурсів і співбесід (на бюджет)
- 20–31 липня – додаткова сесія складання творчих конкурсів або співбесід (на контракт)
- 19–31 липня (до 18:00) – прийом заяв на вступ

Формування рейтингових списків:

- до 5 серпня – бюджет
- до 9 серпня – контракт

Виконання вимог до зарахування:

- до 8 серпня (до 18:00) – бюджет
- до 14 серпня – контракт

Зарахування:

- 10 серпня – бюджет
- 15 серпня – контракт

Запорізький національний університет – це:

■ 12 факультетів:

1. Біологічний факультет;
2. Економічний факультет;
3. Математичний факультет;
4. Факультет журналістики;
5. Факультет іноземної філології;
6. Факультет історії та міжнародних відносин;
7. Факультет менеджменту;
8. Факультет соціальної педагогіки та психології;
9. Факультет соціології та управління;
10. Факультет фізичного виховання, здоров'я та туризму;
11. Філологічний факультет;
12. Юридичний факультет

■ Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю. Потєбні

■ 4 коледжі:

- ВСП «Запорізький металургійний фаховий коледж ЗНУ»;
- ВСП «Запорізький гідроенергетичний фаховий коледж ЗНУ»;
- ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ»;
- ВСП «Фаховий коледж бізнесу та харчових технологій ЗНУ»

Соцмережі для вступників:

- «Відділ доуніверситетської підготовки, проф-орієнтації та працевлаштування» <https://www.facebook.com/vdpp.znu>
- Інстаграм: «Підготовчі курси ЗНУ» https://www.instagram.com/vstupnyk_znu/?hl=ua
- Телеграм: «Вступнику ЗНУ 2024» https://t.me/VDPP_ZNU
- YouTube: «Вступнику ЗНУ» <https://www.youtube.com/user/ZNUofficial/featured>

